14728 Gér lmerna
|142¢ | |

3-—2)(*2)'-"0 (L'l\
2 x+y-53=0 (L2)
Y- x=1=0 (L3)

genom e UTML saumwa \mvxk’c'?

Lstw\g

lde: Beslzum var L1 aem L2 skax \faﬁ\w/n(,ml W umderssk salav

oM skd;wmﬂsPumk‘re,VL umu ‘)o': L3 ' NY

ﬂjlﬂ—ix‘r’&:() (1)

'lx*j-‘33=0 “—3 // .
L%?

Ekv (’\\ ﬁlf

Fovad \aveda \N)I
skovwungs pum kten
mellan tva W Jef
saklev vilhop

Wi o nas Azriooney
Hll e dozucnssystem

y = 2%-9 (1)
\v\sZLb\vwcj L (1) 3{,(

2% + (2%-3)-53=0

Ax - 56=0
Ly = 5k
=1k

\wsc‘zh»uM Lo(1%) ﬂe,r
N
W= 214 -%=15
L1 oen L1 skas allRa vavavela © puukten (14, 25).
L‘ﬂfj“ dona pumkt pa mje L3 \we&b\vwnﬂ av x=1h y=1251 (L3) qer
\lL'—‘lj»x~ M= 25-14-11 =¢
WL=0
NL=HL alllko Uﬁﬁe\r ponkten ;(111\2\3\ pa L2 eeW alla

W\Jcr 3&« geviam e o samma punkt. (Suwr\




